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(U Sv./h) (U Sv./h) (U Sv./h)
2017/11/4 0:00 15 1 1
2017/11/4 0:30 15 1 1
2017/11/4 1:00 15 1 1
2017/11/4 1:30 15 1 1
2017/11/4 2:00 15 1 1
2017/11/4 2:30 15 1 1
2017/11/4 3:00 15 1 1
2017/11/4 3:30 15 1 1
2017/11/4 4:00 15 1 1
2017/11/4 4:30 15 1 1
2017/11/4 5:00 15 1 1
2017/11/4 5:30 15 1 1
2017/11/4 6:00 15 1 1
2017/11/4 6:30 15 1 1
2017/11/4 7:00 15 1 1
2017/11/4 7:30 15 1 1
2017/11/4 8:00 15 1 1
2017/11/4 8:30 15 1 1
2017/11/4 9:00 15 1 1
2017/11/4 9:30 15 1 1
2017/11/4 10:00 15 1 1
2017/11/4 10:30 15 1 1
2017/11/4 11:00 15 1 1
2017/11/4 11:30 15 1 1
2017/11/4 12:00 15 1 1
2017/11/4 12:30 15 1 1
2017/11/4 13:00 15 1 1
2017/11/4 13:30 15 1 1
2017/11/4 14:00 15 1 1
2017/11/4 14:30 15 1 1
2017/11/4 15:00 15 1 1
2017/11/4 15:30 15 1 1
2017/11/4 16:00 15 1 1
2017/11/4 16:30 15 1 1
2017/11/4 17:00 15 1 1
2017/11/4 17:30 15 1 1
2017/11/4 18:00 15 1 1
2017/11/4 18:30 15 1 1
2017/11/4 19:00 15 1 1
2017/11/4 19:30 15 1 1
2017/11/4 20:00 15 1 1
2017/11/4 20:30 15 1 1
2017/11/4 21:00 15 1 1
2017/11/4 21:30 15 1 1
2017/11/4 22:00 15 1 1
2017/11/4 22:30 15 1 1
2017/11/4 23:00 15 1 1
2017/11/4 23:30 15 1 1




BEF—RFARER E=2ITHER

MEE - ERICOVTIE, 10mEDRREBIE (REETEA) (CKDBIEE, AESm/sKiEDIHETCALMIGEHR). ARZEN— &R,
KEZRYU T H—TCOHRER AU BIEICOVTIE., HREFENOKREAENTELTETLSIENH2017F3F 308 OB CTHRIELEL
1=

@ = REXR hiEFIRESR = AR
15 B (4 Sv/h) (1 Sv/h) K& | BR ()
[iic] iy 2017/11/4 0:00 - <0.01 Eh [Eaki] 0.8
7 2017/11/4 0:10 - <0.01 £ 53] 14
7 2017/11/4 0:20 - <0.01 £ 53] 16
il 2017/11/4 0:30 - <0.01 =Y |[mmEdE| 1.1
7 2017/11/4 0:40 - <0.01 = |[#fEEfE| 07
7 2017/11/4 0:50 - <0.01 = [dededE| 14
7 2017/11/4 1:00 - <0.01 =) it 1.9
7 2017/11/4 1:10 - <0.01 =) B o] 1.2
7 2017/11/4 1:20 - <0.01 £ - CALM
7 2017/11/4 1:30 - <0.01 =) [i] 0.9
7Er 2017/11/4 1:40 - <0.01 £ [i] 0.7
7Er 2017/11/4 1:50 - <0.01 £ [i] 0.9
7Er 2017/11/4 2:00 - <0.01 £ [i] 0.7
il 2017/11/4 2:10 - <0.01 = [#EdE| 1.3
il 2017/11/4 2:20 - <0.01 =) b o] 15
il 2017/11/4 2:30 - <0.01 = |[#EEdE| 1.0
7Er 2017/11/4 2:40 - <0.01 =0 - CALM
7Er 2017/11/4 2:50 - <0.01 =Y |[rFamdE| 06
7Er 2017/11/4 3:00 - <0.01 =0 - CALM
7Er 2017/11/4 3:10 - <0.01 =0 - CALM
7Er 2017/11/4 3:20 - <0.01 =0 - CALM
7Er 2017/11/4 3:30 - <0.01 =Y |[fmmE| 06
7Er 2017/11/4 3:40 - <0.01 =0 - CALM
7Er 2017/11/4 3:50 - <0.01 =0 - CALM
il 2017/11/4 4:00 - <0.01 =) b o] 0.8
i)l 2017/11/4 4:10 - <0.01 =Y | fEFE| 08
il 2017/11/4 4:20 - <0.01 =Y | A 07
7Er 2017/11/4 4:30 - <0.01 =0 - CALM
i)l 2017/11/4 4:40 - <0.01 =Y | fEFE| 08
7Er 2017/11/4 4:50 - <0.01 £ fi] 0.7
7Er 2017/11/4 5:00 - <0.01 £ fi] 0.6
7Er 2017/11/4 5:10 - <0.01 £ fi] 0.6
7Er 2017/11/4 5:20 - <0.01 =l |[#EEfE| 09
7Er 2017/11/4 5:30 - <0.01 = [ 1.2
7Er 2017/11/4 5:40 - <0.01 = |[#EEfE| 07
7 2017/11/4 5:50 - <0.01 = [ic] 0.7
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[iic] iy 2017/11/4 6:40 - <0.01 £ [FEEFE| 07
7 2017/11/4 6:50 - <0.01 = - CALM
icle! 2017/11/4 7:00 - <0.01 =) it 0.9
[iic] iy 2017/11/4 7:10 - <0.01 Eh | JdbdkdE| 1.0
[iic] iy 2017/11/4 7:20 - <0.01 g | FEJEFE| 06
[iic] iy 2017/11/4 7:30 - <0.01 Eh it 0.6
[ic] e} 2017/11/4 7:40 - <0.01 BN it 1.0
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i 2017/11/4 8:40 - <0'01 g deded] 20
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i 2017/11/4 9:10 - <0.01 | AL | 25
i 2017/11/4 9:20 - <0.01 | AL | 29
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i 2017/11/4 9:40 - <0'01 LR A TN
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i 2017/11/4 10:00 - <00 | AL | 83
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il 2017/11/4 10:50 - 20'01 ZY k| 24
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il 2017/11/4 12:00 - <0'01 g o 17
il 2017/11/4 12:10 - < o 29 (ddm) 19
il 2017/11/4 12:20 - <0'01 29 (dim) 16
[icli 2017/11/4 12:30 - <8'01 29 (Aim) 16
[icli 2017/11/4 12:40 - <0'01 R L L7
[icli 2017/11/4 12:50 - <0'01 =) L 19
[icli 2017/11/4 13:00 - <0'01 ) km) 29
[icli 2017/11/4 13:10 - <0'01 =) \ddE) 23
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[icli 2017/11/4 13:30 - <0'01 =) (dm) 17
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il 2017/11/4 15:30 - <001 i I 21
[iclie 2017/11/4 15:40 - <. i I 2.9
il 2017/11/4 15:50 - <0'01 M) 29
il 2017/11/4 16:00 - <0'01 M) 12
il 2017/11/4 16:10 - <0'01 M) 19
il 2017/11/4 16:20 - <0'81 M ALdE] L]
il 2017/11/4 16:30 - <0'01 i I 3
%Fg 2017/11/4 16:40 - <0.01 E jti%@ 5
201 : - - 5 15
7/11/4 16:50 <0.01 55 Jtdkdm| 22
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il 2017/11/4 17:00 - <0.01 =) it 2.1
(il 2017/11/4 17:10 - <0.01 55 it 14
7Er 2017/11/4 17:20 - <0.01 =Y |dedkdm| 1.9
[iic] ! 2017/11/4 17:30 - <0.01 551 JededE| 1.2
[iic] ! 2017/11/4 17:40 - <0.01 551 it 1.6
iy 2017/11/4 17:50 - <0.01 [55] ddeE| 141
(il 2017/11/4 18:00 - <0.01 [55] it 10
il 2017/11/4 18:10 - <0.01 =0 it 1.3
il 2017/11/4 18:20 - <0.01 = [dededE| 14
il 2017/11/4 18:30 - <0.01 =0 it 1.7
il 2017/11/4 18:40 - <0.01 =0 it 2.1
(il 2017/11/4 18:50 - <0.01 55 ks 24
il 2017/11/4 19:00 - <0.01 = [dededE| 1.2
il 2017/11/4 19:10 - <0.01 =Y || 07
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il 2017/11/4 19:30 - <0.01 =0 b o] 0.7
il 2017/11/4 19:40 - <0.01 =) b o] 1.2
il 2017/11/4 19:50 - <0.01 =) b o] 0.8
il 2017/11/4 20:00 - <0.01 =) b o] 1.0
il 2017/11/4 20:10 - <0.01 = [JededE| 1.9
il 2017/11/4 20:20 - <0.01 =l [JtdtdE| 36
il 2017/11/4 20:30 - <0.01 =l [JtdtdE| 36
il 2017/11/4 20:40 - <0.01 = [dededE| 29
il 2017/11/4 20:50 - <0.01 =) b o] 2.6
il 2017/11/4 21:00 - <0.01 =) b o] 2.3
il 2017/11/4 21:10 - <0.01 =l [JtdedE| 16
il 2017/11/4 21:20 - <0.01 =) b o] 1.7
il 2017/11/4 21:30 - <0.01 =) b o] 15
il 2017/11/4 21:40 - <0.01 =) dedkFE| 1.0
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[ic] i 2017/11/4 22:10 - <0.01 =l dededE| 1.0
[ic] i 2017/11/4 22:20 - <0.01 =l | 0.8
[ic] i 2017/11/4 22:30 - <0.01 =l | 1.4
[ic] i 2017/11/4 22:40 - <0.01 =l dedkdm| 1.3
[ic] i 2017/11/4 22:50 - <0.01 =l dedkdE| 0.7
[ic] i 2017/11/4 23:00 - <0.01 =l dedkdE| 0.7
[ic] i 2017/11/4 23:10 - <0.01 =l b o] 0.7
[ic] i 2017/11/4 23:20 - <0.01 =l - CALM
[ic] i 2017/11/4 23:30 - <0.01 =l b o] 0.6
[iclis 2017/11/4 23:40 - <0.01 =l - CALM
il 2017/11/4 23:50 — <0.01 =1 - CALM
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